
Notulen bestuursvergadering 10-02-2022 

Aanwezig: Willem, Wim en Mario 

1. Opening voorzitter; 

Voorzitter opent vergadering 

2. A Vaststellen van de Agenda; 

Vastgesteld met toevoeging 2B: notulen en brief naar VLN over bijdrage vanuit onze stichting 

B. notulen vorige vergadering 

Geen opmerkingen, goedgekeurd 

 

Actielijst: 

Opzet reglement Begraafplaats - concept af – laatste revisie wordt 

beoordeeld 

Reglement naar contactpersonen 

Aanmelden LOB Mario 

Urnenoverzicht maken en op site plaatsen Mario 

Opzet begroting vloer Wim 

Contractregister Mario 

Aanvulling site: kaarsenkapel Mario 

Verzekeringen - nog lopend Wim 

Glasvezelaansluiting Willem 

 

3. Ingekomen en uitgaande stukken; 

a. Ingekomen, stuk van VLN, Energie advies, Uitnodiging Kerkeninventarisatie, 8 Maart in 

Loil. 

b. Uitgaand, contract met CertumSafetyGroup. 

c. Info en aanmelding Monumentenwacht.  

d. Concept brief over bijdrage 200.000,00. Wij geven aan dat wij maar 150.000,00 zullen 

bijdragen, afgesproken in het verleden. Er is nog een voorbehoud: waar en wanneer nog 

gesprek over voeren. Als het actueel wordt dan voorstel voor achtergestelde renteloze 

lening. Willem wijzigt concept 200.000,00 -> 150.000,00 

4. Financiële status, rekening saldo, wat is er betaald, wat staat er nog open; 

Goed afgesloten eindbalans 224.648,00 per 31/12/2021. Kerkhof en Grafrechten 15.754,00. 

Nog geen bericht jaarverslag: Wim gaat er achter aan.  

5. Verzekering; 

Wat is de stand van zaken. Alles geregeld? Wat staat er nog open, wat moet er nog 

gebeuren. 

7 december ondertekend en verzonden, ontvangstbevestiging ontvangen maar verder geen 

reactie meer. 2 rappel mails verzonden. 

6. Acacia kappen, gedaan. Is er nog een vervolg. Moeten wij nog iets doen? 

Afgerond en de kleine boom is inmiddels verplaatst. 

Hulpvraag over schrijven stukjes aangegeven, bijvoorbeeld blogartikel over kappen Acacia en 

verplaatsen boom. 

7. Gebruik kerk en kerkhof. 



a. Kerkhofreglement vaststellen; Concept doorgesproken, nog wat kleine aanpassingen, 

dan ter controle naar Willem/Wim, daarna definitief vaststellen. 

b. Tarieven, die moeten volgens mij duidelijker. We noemen een tarief maar niet wat je 

ervoor krijgt. (inclusief 20 jaar grafrecht?). 

Tarieven doorgenomen en aangevuld, wordt aangepast op site. 

c. Moeten wij de urnen muur niet beter nummeren. Ook vast leggen welke steen soort er 

gebruikt moet worden.  

Balmoral! Voor graven speelt dit niet/minder. Foto muur maken en nummers er in 

(hebben letters). 

8. Keuren brandblussers 

Gedaan, zijn allemaal afgekeurd. Waarom moet hier een offerte voor komen?. Prijzen staan 

in de overeenkomst die wij hebben met CertumSafetyGroup. 

16,23 en 58 per brandblusser. 

9. Contract register. Moeten wij zoiets aanleggen. Contract met CertumSafetyGroup loopt 5 

jaar. Hier moeten wij overzicht in krijgen/houden. Voorstel maken voor op site 

10. Aankoop kerkhof; 

LOB aansluiting; wordt geregeld dit jaar zoals afgesproken. 

11. Orgel; 

a. 150 euro is ontvangen van de KVOG-Gelderland; 

b. Schutterij 23 April in de kerk; 

c. Afspraak gemaakt met St. Culturele Muzikale Activiteiten Flevoland voor 2 juli; 

d. Planning digitaliseren speeltafel is nog niet rond. Wil gaat er mee aan de slag. 

12. Veilig gebruik van de kerk; 

a. Yorik Scheerder gesproken die wil wel helpen met het aanpassen van de deuren. Willem 

vraagt Tim Gieling ook nog. 

b. Nood Verlichting is klaar -> er moet nog armatuur geplaatst worden halverwege kerk bij 

oude biechtstoelen maar er is geen spanning aanwezig. 

c. Melding brandveilig gebruik vereist. Zover zijn wij nog niet.; vluchtwegplan maken.  

d. Brandblussers: 

- 1x li/re achterin 

- 1x li/re voorin 

- 1x op koor 

- 1x in keuken 

13. Dak Mariakapel 

Willem heeft Bertus Vierwind gevraagd eens naar het dak te kijken. Bertus kan mooi een 

materialen staat maken op basis waarvan wij offertes kunnen aanvragen en subsidie. Dus 

even in kleine stapjes doen. 

14. Glasvezel aansluiting, die parkeren wij even. Willem gaat kijken of hij een vraag voor 

bundeling kan doen; 

15. Energierapport Dijkoraad: voegt weinig toe, voorstel van ons: voorbereiding voor 

vloerverwarming maken en serviceleidingen aanleggen over lengte en breedte en voorzien 

van hout. Wim maakt een opzet/begroting 

Dakisolatie: voorlopig niet doen, grote impact en technische kennis nodig. 

16. Wat verder ter tafel komt en rondvraag; 

Willem: reactie kerstmis, veel bezoekers geweest, verder niets gehoord. Engel met geld: 

waar is die gebleven? 

QR code worden geplastificeerd en in kerk opgehangen 

17. Sluiting; 

 


